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Phần I: TRẮC NGHIỆM 
Câu 1. Công thức đổi từ đơn vị độ 
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 sang đơn vị độ 
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 . Hỏi nhiệt độ ở 
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sẽ có giá trị bằng bao nhiêu độ 
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Câu 2. Nhà bác học Galileo Galilei 
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là người đầu tiên phát hiện ra quan hệ giữa quãng đường chuyển động 
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và thời gian chuyển động 
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 (giây) của một vật rơi tự do được biểu diễn gần đúng bởi hàm số 
[image: image14.wmf]2

5

yx

=

. Quãng đường (gần đúng) mà vật đó chuyển động được sau 
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 giây là bao nhiêu?
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Câu 3. Đồng euro (EUR) là đơn vị tiền tệ chính thức của một số quốc gia thành viên của Liên minh châu Âu. Vào một ngày, tỉ giá giữa đồng euro và đồng đô là Mỹ (USD) là: 
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. Vào ngày đó 
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 euro có giá trị bằng bao nhiêu đô la Mỹ?
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Câu 4. Tọa độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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 với trục tung là:

     A. 
[image: image27.wmf](3;0)

-


     B. 
[image: image28.wmf](3;0)


     C. 
[image: image29.wmf](0;3)

-


     D. 
[image: image30.wmf](0;3)


	Câu 5. Trong mặt phẳng tọa độ 
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, cho các điểm như trong hình vẽ. 

Điểm nào là điểm có tọa độ
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     A. Điểm 
[image: image33.wmf]B


     B. Điểm 
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     C. Điểm 
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     D. Điểm 
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Câu 6. Trong mặt phẳng tọa độ 
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, cho đường thẳng 
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. Phát biểu nào sau đây đúng ?

     A. Hệ số a gọi là hệ số góc của đường thẳng 
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     B. Hệ số b gọi là hệ số góc của đường thẳng 
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     C. Hệ số a gọi là góc tạo bởi  đường thẳng 
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và trục 
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là hệ số góc của đường thẳng 
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	Câu 7. Cho hình vẽ: Biết 
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 là đường trung bình của tam giác
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, khi đó độ dài 
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Câu 8. Cho hình vẽ:
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Độ dài 
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 là:

     A. 8
     B. -4
     C. 2
     D. 4
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Câu 9. Một người cắm một cái cọc vuông góc với mặt đất sao cho bóng của đỉnh cọc trùng với bóng của ngọn cây (như hình vẽ). Biết cọc cao 
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 so với mặt đất, chân cọc cách gốc cây 
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 và cách bóng của đỉnh cọc 
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Khi đó, chiều cao 
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 của cây là:
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Câu 10. Cho 
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, AD là đường phân giác. Chọn phát biểu đúng?

     A. 
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Câu 11. Cho 
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. Gọi AD là tia phân giác của 
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Câu 12. Cho tứ giác 
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 có đường chéo 
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 chia tứ giác đó thành hai tam giác 
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. Tính độ dài cạnh còn lại của tứ giác 
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Phần II: TỰ LUẬN 
Bài 1: Cho hàm số [image: image89.wmf](
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. Tính các giá trị sau:
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Bài 2: Cho hai đường thẳng 
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a. Chứng tỏ rằng 2 đường thẳng 
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  cắt nhau. Xác định toạ độ giao điểm I của chúng và vẽ hai đường thẳng này trên cùng một hệ trục toạ độ.

b. Lập phương trình đường thẳng 
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 đi qua I và có hệ số góc bằng -4.

c. Lập phương trình đường thẳng 
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đi qua I và song song với đường thẳng 
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Bài 3: Cho tam giác 
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, hai đường trung tuyến 
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Bài 4: Cho ba đường thẳng: 
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. Tìm các giá trị của m để ba đường thẳng đồng quy tại một điểm.
[image: image114.png]


 
HƯỚNG DẪN GIẢI HOẶC ĐÁP ÁN

Phần I: TRẮC NGHIỆM 
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp Án
	A
	C
	C
	D
	A
	A
	C
	D
	D
	A


	Câu
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp Án
	A
	D
	
	
	
	
	
	
	
	


Phần II:  TỰ LUẬN 
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Bài 2: a. Hai đường thẳng (d1) và (d2)  có 
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nên chúng cắt nhau tại một điểm I.
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PT hoành độ của điểm I là: 2x-1=-x + 2 
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Thay x =1 vào (d1) ta có y = 2.1-1 = 1 (I( 1;1)

-Vẽ đồ thị của (d1 ) và (d2)

- ( d1) qua A(0;-1) và B(0,5;0)

-(d2)  Qua C(2;0) Và D(2;0)  

b. -PT đường thẳng (d) có dạng :
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Vì (d)  có hệ số góc bằng -4 nên 
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Vì 
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. Do đó: 
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Vậy PT đường thằng (d) cần tìm: y = -4x +5

c. -PT đường thẳng (d’) có dạng : y = ax +b

Vì (d’) // với 
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nên 
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Vây PT đường thẳng (d’) cần tìm :
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Bài 3: a. Vì 
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Ta có 
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b. Xét 
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Bài 4: (d1) và (d2) có hệ số góc khác nhau nên cắt nhau tại một điểm M có tọa độ là M(2;1). 

Để ba đường thẳng cùng đi qua một điểm thì M phải thuộc (d3)

Nên: 1=2.m -2 –m ( m = 3 . 

Vậy với m =3 thì (d1), (d2) , (d3) cùng đồng quy tại một điểm.
[image: image157.png]



_1767179142.unknown

_1767179174.unknown

_1767179190.unknown

_1767179198.unknown

_1767179202.unknown

_1767179204.unknown

_1767179205.unknown

_1767179203.unknown

_1767179200.unknown

_1767179201.unknown

_1767179199.unknown

_1767179194.unknown

_1767179196.unknown

_1767179197.unknown

_1767179195.unknown

_1767179192.unknown

_1767179193.unknown

_1767179191.unknown

_1767179182.unknown

_1767179186.unknown

_1767179188.unknown

_1767179189.unknown

_1767179187.unknown

_1767179184.unknown

_1767179185.unknown

_1767179183.unknown

_1767179178.unknown

_1767179180.unknown

_1767179181.unknown

_1767179179.unknown

_1767179176.unknown

_1767179177.unknown

_1767179175.unknown

_1767179158.unknown

_1767179166.unknown

_1767179170.unknown

_1767179172.unknown

_1767179173.unknown

_1767179171.unknown

_1767179168.unknown

_1767179169.unknown

_1767179167.unknown

_1767179162.unknown

_1767179164.unknown

_1767179165.unknown

_1767179163.unknown

_1767179160.unknown

_1767179161.unknown

_1767179159.unknown

_1767179150.unknown

_1767179154.unknown

_1767179156.unknown

_1767179157.unknown

_1767179155.unknown

_1767179152.unknown

_1767179153.unknown

_1767179151.unknown

_1767179146.unknown

_1767179148.unknown

_1767179149.unknown

_1767179147.unknown

_1767179144.unknown

_1767179145.unknown

_1767179143.unknown

_1767179110.unknown

_1767179126.unknown

_1767179134.unknown

_1767179138.unknown

_1767179140.unknown

_1767179141.unknown

_1767179139.unknown

_1767179136.unknown

_1767179137.unknown

_1767179135.unknown

_1767179130.unknown

_1767179132.unknown

_1767179133.unknown

_1767179131.unknown

_1767179128.unknown

_1767179129.unknown

_1767179127.unknown

_1767179118.unknown

_1767179122.unknown

_1767179124.unknown

_1767179125.unknown

_1767179123.unknown

_1767179120.unknown

_1767179121.unknown

_1767179119.unknown

_1767179114.unknown

_1767179116.unknown

_1767179117.unknown

_1767179115.unknown

_1767179112.unknown

_1767179113.unknown

_1767179111.unknown

_1767179094.unknown

_1767179102.unknown

_1767179106.unknown

_1767179108.unknown

_1767179109.unknown

_1767179107.unknown

_1767179104.unknown

_1767179105.unknown

_1767179103.unknown

_1767179098.unknown

_1767179100.unknown

_1767179101.unknown

_1767179099.unknown

_1767179096.unknown

_1767179097.unknown

_1767179095.unknown

_1767179086.unknown

_1767179090.unknown

_1767179092.unknown

_1767179093.unknown

_1767179091.unknown

_1767179088.unknown

_1767179089.unknown

_1767179087.unknown

_1767179078.unknown

_1767179082.unknown

_1767179084.unknown

_1767179085.unknown

_1767179083.unknown

_1767179080.unknown

_1767179081.unknown

_1767179079.unknown

_1767179074.unknown

_1767179076.unknown

_1767179077.unknown

_1767179075.unknown

_1767179070.unknown

_1767179072.unknown

_1767179073.unknown

_1767179071.unknown

_1767179068.unknown

_1767179069.unknown

_1767179066.unknown

_1767179067.unknown

_1669216441

